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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Leave Remain London

Rest of 
South

Midlands North Wales Scotland ABC1 C2DE
Labour 

Loyalists
Labour 

Defectors
All Labour 2017 Voters 2095 977 1115 288 359 676 389 382 731 1218 339 523 346 644 117 126 1011 1073 1059 1036

Unweighted Sample 2095 934 1158 237 433 772 370 283 737 1212 253 526 379 687 135 115 1044 1038 1065 1030
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which one of the following reasons comes 
closest to the main reason you will vote for 
the party you chose?

I always vote this way 27 26 28 42 35 25 19 18 24 29 36 22 29 25 29 23 28 26 44 9
I think it is the best party 44 45 43 38 46 46 44 42 41 46 40 44 45 46 44 44 45 44 46 42

I really prefer another party but it has no chance 
of winning in this constituency

11 12 11 13 9 11 12 11 9 12 10 15 11 9 8 16 13 10 6 17

Other 10 10 9 3 3 10 12 17 15 7 7 12 7 11 9 10 9 10 2 17
None of these 4 4 4 3 2 4 6 7 5 4 4 3 5 5 7 4 3 5 1 8

Would not vote 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 0 2
Don't know/refuse 3 2 4 1 3 2 4 4 4 2 3 4 2 3 2 2 2 4 1 5

All Tactical Voters 236 118 118 37 34 77 45 44 69 141 33 79 38 58 9 20 129 106 60 176
Unweighted Sample 234 112 122 29 42 88 43 32 69 139 24 79 41 62 11 17 130 102 60 174

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
You said that you really prefer another party. 
Which party is that?

Conservative 4 5 4 3 2 6 0 9 8 3 0 1 8 6 0 13 4 5 0 6
Labour 36 38 34 26 32 38 31 49 35 39 39 40 26 28 36 55 29 44 17 42

Liberal Democrat 19 17 21 24 20 21 19 9 10 24 28 21 19 13 0 19 23 12 36 13
The Brexit Party 13 13 14 15 15 11 14 15 28 3 20 15 15 13 0 0 13 15 5 16

UK Independence Party (UKIP) 3 5 2 11 2 5 0 0 3 3 5 2 2 5 0 6 2 5 2 4
Scottish National Party (SNP) 1 1 1 3 5 0 0 0 1 1 0 0 2 0 8 6 1 1 0 2

Plaid Cymru (PC) 3 2 3 3 7 2 2 0 1 2 0 2 5 3 10 0 5 0 2 3
Green 17 19 16 12 14 15 27 18 9 22 3 16 23 26 36 0 21 13 34 11

Some other party 2 1 4 3 2 2 5 0 1 3 4 2 0 5 0 0 2 3 4 2
Would not vote 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 1 0 1 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 1 10 0 1 1 0 1
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Which of the following would you say is most 
important to you when deciding which party 
to vote for?

The local candidate running in my constituency 16 16 16 13 20 13 16 17 16 16 19 13 16 17 13 13 19 13 16 15
The leader of the party 24 25 22 37 33 25 14 14 28 21 29 22 28 22 20 22 25 23 21 27

The party generally 56 55 56 46 42 55 67 66 49 61 48 62 50 56 63 62 54 57 59 52
Don't know 5 4 6 4 5 6 4 3 7 3 4 4 6 6 4 3 3 7 4 6

In the Referendum on the 23rd of June 2016 
on whether Britain should remain in or leave 
the European Union, which way did you vote, 
or did you not vote?

Voted to Leave the EU 35 34 36 19 27 38 39 45 100 0 26 36 37 40 38 20 28 42 23 47
Voted to Remain In the EU 58 61 56 63 64 56 57 54 0 100 65 55 57 54 58 77 66 51 70 46

Did not vote 6 5 6 17 6 5 3 1 0 0 7 7 5 5 2 3 6 6 6 5
Don't remember 1 1 1 2 2 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1
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The political spectrum runs from Left wing on 
one side to right wing on the other. Where 
would you place yourself on it? Imagine it as 
a scale where 0 means you consider yourself 
to be VERY HARD on the Left, and 100 means 
you consider yourself to be VERY HARD on 
the Right. A score of ‘50’ would mean you 
consider yourself to be exactly in the centre 
ground. Using this slider, please select a 
number between 0 – 100 to indicate where 
you currently sit on the political spectrum.

Using this slider, please select a number 
between 0 – 100 to indicate where you 
currently sit on the political spectrum.

0 to 20 13 14 13 12 10 14 14 15 8 16 13 14 10 14 11 15 14 12 19 7
21 to 40 26 29 23 17 18 24 33 35 18 31 22 28 23 26 27 31 26 25 28 23
41 to 60 44 42 46 35 42 48 45 45 53 38 39 44 46 45 48 42 39 49 35 54
61 to 80 14 13 14 29 24 10 7 4 16 12 21 11 17 12 7 9 17 11 13 14

81 to 100 4 3 4 6 6 4 1 1 5 3 5 3 4 3 8 2 4 3 4 3
Mean 44.00 44.00 45.00 50.00 50.00 44.00 40.00 39.00 49.00 41.00 48.00 43.00 47.00 43.00 46.00 41.00 45.00 44.00 42.00 47.00

And where would you place Jeremy Corbyn’s 
Labour Party on that same scale?

0 to 20 34 38 31 18 20 34 44 53 33 37 27 37 33 36 36 37 34 35 30 39
21 to 40 25 25 24 22 20 26 27 26 22 27 21 27 23 26 21 27 26 23 25 24
41 to 60 24 21 27 28 30 27 22 14 27 21 28 24 22 24 34 17 22 26 28 21
61 to 80 12 11 13 23 24 10 5 4 12 11 18 8 16 11 7 13 13 11 12 11

81 to 100 5 5 5 8 6 4 2 4 6 4 7 4 6 4 3 6 4 5 5 4
Mean 36.00 34.00 37.00 46.00 46.00 35.00 29.00 26.00 37.00 34.00 42.00 33.00 38.00 34.00 35.00 35.00 36.00 36.00 38.00 33.00

And where would you place Boris Johnson’s 
Conservative Party on that scale?

0 to 20 4 4 5 8 6 4 2 2 3 5 5 3 4 4 7 5 4 4 6 2
21 to 40 9 8 10 13 14 9 5 7 9 9 10 8 9 9 10 13 9 10 10 8
41 to 60 20 18 21 23 26 22 17 10 25 16 20 20 20 21 22 14 18 22 19 21
61 to 80 25 26 24 28 29 25 22 21 31 21 25 24 27 26 20 22 28 23 18 32

81 to 100 42 44 40 28 25 40 54 60 31 50 40 45 40 40 41 46 42 42 47 37
Mean 70.00 72.00 68.00 62.00 61.00 69.00 76.00 78.00 67.00 73.00 69.00 72.00 69.00 70.00 67.00 70.00 71.00 69.00 70.00 70.00
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How much attention do you generally pay to 
politics? Please use the following scale, 
where 0 means no attention at all and 10 
means a great deal of attention.

0 - No attention at all 2 2 3 2 0 3 5 2 4 1 2 3 2 2 3 3 0 4 2 3
1 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 3 1 1 1 1 3 1 1 1 2
2 3 3 4 3 3 5 3 2 4 2 3 4 3 3 2 6 3 3 2 5
3 5 3 6 3 8 4 6 3 6 4 6 5 5 4 7 2 4 5 4 6
4 6 5 6 12 7 5 4 2 5 5 2 6 7 6 3 8 5 6 5 6
5 10 7 12 14 10 9 8 11 11 10 8 11 12 10 14 7 9 11 9 11
6 10 9 11 12 14 10 8 7 9 10 12 10 9 9 9 11 9 10 10 10
7 15 15 16 14 19 15 11 18 16 15 16 16 15 16 12 15 16 15 15 16
8 18 18 18 16 15 20 21 15 16 20 17 17 17 17 21 23 19 16 19 17
9 10 13 8 9 9 9 10 14 10 11 10 9 10 12 12 7 12 8 11 9

10 - A great deal of attention 18 23 14 15 14 17 22 24 17 20 19 18 20 18 16 14 20 17 22 15
Don't know 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1

Mean 6.84 7.27 6.47 6.58 6.66 6.72 6.94 7.34 6.57 7.17 6.87 6.71 6.94 6.95 6.82 6.55 7.17 6.55 7.20 6.48
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For each of the following statements, please 
tell me whether you...
The Labour Party used to stick up for people 
like me

Agree strongly 31 32 31 26 28 29 34 42 33 31 29 31 31 33 29 33 29 34 38 25
Tend to agree 41 42 41 37 35 43 41 46 40 42 37 39 40 44 45 44 41 41 37 45

Neither agree nor disagree 17 16 18 22 23 18 18 7 16 18 19 19 18 15 13 18 18 16 17 18
Tend to disagree 6 6 6 11 8 6 4 3 6 6 10 7 7 5 4 3 7 5 5 7
Disagree strongly 3 3 2 1 5 2 3 2 3 2 3 2 4 2 6 1 3 2 2 3

Don't know 1 1 2 3 1 2 1 0 1 1 1 2 1 1 3 1 1 2 1 1

The Conservative Party used to stick up for 
people like me

Agree strongly 5 6 5 11 11 5 2 0 6 5 9 4 6 4 5 4 7 3 6 5
Tend to agree 11 12 11 20 22 8 7 6 11 11 13 12 11 11 7 11 13 10 10 13

Neither agree nor disagree 17 17 17 18 20 17 14 14 22 13 14 20 16 16 18 13 17 16 12 21
Tend to disagree 22 21 23 19 18 20 25 28 23 20 26 20 23 22 17 18 21 23 18 25
Disagree strongly 43 44 42 29 28 48 51 51 36 49 36 43 42 45 51 52 40 46 52 34

Don't know 2 1 2 3 1 2 1 1 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2

The Labour Party these days sticks up for 
people like me

Agree strongly 25 25 24 33 29 23 20 22 17 29 25 24 25 25 23 24 25 24 42 7
Tend to agree 32 31 32 34 33 34 31 25 24 36 31 32 33 29 34 35 33 30 37 26

Neither agree nor disagree 21 19 23 19 22 21 20 20 22 20 26 21 19 19 19 16 20 20 15 26
Tend to disagree 13 15 12 8 9 11 17 21 21 9 11 12 15 15 11 12 13 14 3 24
Disagree strongly 8 9 8 3 6 9 11 12 14 5 7 9 7 9 12 11 8 9 1 16

Don't know 1 1 2 4 1 2 1 0 1 1 0 2 1 2 1 1 1 2 1 2

The Conservative Party these days sticks up 
for people like me

Agree strongly 5 6 5 9 12 5 2 1 7 5 8 3 7 5 6 4 7 4 5 5
Tend to agree 11 11 10 15 16 11 5 7 16 8 10 10 11 12 9 10 11 10 8 13

Neither agree nor disagree 17 17 18 21 22 15 15 16 26 12 20 18 18 17 11 15 17 18 12 23
Tend to disagree 18 15 20 20 16 16 20 19 18 17 18 19 21 18 18 6 18 18 14 22
Disagree strongly 47 49 45 32 32 51 58 55 32 58 43 48 42 48 53 64 46 49 59 35

Don't know 1 0 2 2 2 2 0 0 1 1 1 1 2 1 3 1 1 1 1 2
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We are now going to focus on the Labour 
Party, which you told us you voted for in the 
2017 General Election. First of all, would you 
say that the current Labour Party......

Fully reflects your political values and views 21 21 21 25 26 21 18 17 16 25 26 19 21 20 22 20 22 20 36 5
Partially reflects your political values and views 43 42 43 48 45 45 41 34 33 49 40 46 42 43 41 38 47 38 50 35

No longer reflects your political values and views 
but you could still vote for it

15 16 14 19 17 13 14 14 17 12 18 13 17 12 12 24 15 14 8 21

No longer reflects your political values and views 
and you could not now vote for it

16 18 14 3 6 15 24 31 29 9 9 15 15 20 23 15 13 19 0 32

Don't know 5 3 8 6 6 6 4 4 5 4 6 7 5 5 3 3 3 8 5 6

Which of the following do you MOST agree 
with?

The Labour Party is fighting itself and has 
forgotten how to win elections

50 54 47 29 43 49 60 64 65 43 49 49 52 50 49 52 49 51 30 70

The Labour Party is reflecting modern society 
and is positively reacting to new political 
conditions in the UK; it will win elections

39 38 40 60 48 39 28 26 25 46 44 37 40 39 35 39 42 37 61 17

Don't know 11 8 13 10 9 11 12 10 10 10 7 14 8 11 16 9 9 12 9 13

And which one of the following do you most 
agree with?
I support current Labour values and I like Jeremy 

Corbyn
36 36 35 49 39 38 29 26 22 43 45 34 36 34 25 36 38 33 59 12

I support current Labour values but I don't like 
Jeremy Corbyn

32 31 33 28 36 31 33 32 29 35 29 33 30 32 38 39 35 29 32 33

I don't support current Labour values but I like 
Jeremey Corbyn

6 6 5 10 8 5 3 3 7 4 5 6 8 5 6 1 6 5 3 8

I don't support current Labour values and I don't 
like Jeremey Corbyn

20 23 17 4 10 18 29 36 35 12 14 19 20 23 22 22 15 25 2 38

Don't know 7 4 9 8 7 8 6 4 7 5 8 7 5 6 9 2 6 7 4 9
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At this General Election, the Labour Party is 
proposing a number of policies on the NHS, 
schools, nationalisation and other things that 
would require an incoming Labour 
government to spend significantly more 
money than the UK has witnessed in our 
lifetime. Do you think that….

It is right and proper to spend this kind of money 
to restore public services and I trust the Labour 

Party to spend money wisely
43 43 42 50 48 42 40 35 28 51 48 43 40 41 44 38 48 38 64 20

It is right and proper to spend this kind of money 
to restore public services but I do not trust the 

Labour Party to spend money wisely
26 27 26 28 30 25 24 26 31 24 26 25 29 27 28 22 28 25 18 34

The country cannot currently afford to spend 
quite so much extra money on public services 
but I do trust the Labour Party to spend wisely

9 9 10 11 9 10 8 9 9 10 10 10 9 9 2 17 9 10 10 9

The country cannot currently afford to spend 
quite so much extra money on public services 

and I do not trust the Labour Party to spend 
money wisely

14 16 11 3 5 13 19 24 23 8 9 13 14 15 17 16 9 17 1 26

Don't know 8 5 11 8 8 9 8 7 9 7 7 9 8 8 9 8 6 10 6 10

The Labour Party has been accused of anti-
Semitism. Do you think....

Both Jeremy Corbyn and some elements within 
wider Labour Party are anti-Semitic

19 23 17 13 18 18 20 27 30 15 20 19 20 20 17 17 19 20 10 29

Jeremy Corbyn is anti-Semitic but there is little to 
no anti-Semitism in the wider Labour Party

14 13 15 23 23 14 7 7 16 13 15 14 15 14 14 11 15 14 15 13

Jeremey Corbyn is not anti-Semitic but some 
elements within the wider Labour Party are

29 31 27 26 25 27 36 30 24 33 28 30 29 28 29 29 30 28 30 28

Neither Jeremy Corbyn nor the wider Labour 
Party hold anti-Semitic views

21 23 19 22 18 23 20 20 12 24 22 17 21 21 21 27 22 19 30 11

Don't know 17 11 22 16 15 19 17 16 18 15 15 20 14 17 19 17 14 20 14 20

Labour says it will negotiate a new deal on 
Brexit with the EU and then hold a 
referendum on whether the UK should leave 
the EU on the new deal, or Remain in the EU. 
If such a referendum is held, should Labour's 
leadership.....

Recommend voting to remain in the EU 49 51 48 68 59 46 41 40 13 71 63 47 46 44 43 59 56 42 60 38
Recommend voting to leave the EU 27 29 26 14 23 30 31 33 62 8 22 28 27 31 31 20 23 32 17 38

Not make a recommendation either way 17 16 18 12 12 17 22 21 18 16 10 19 20 18 18 15 16 18 17 17
Don't know 6 5 8 6 6 7 6 6 7 5 5 6 6 7 8 6 5 8 6 7

Do you think Jeremy Corbyn has or has not 
provided clear leadership on Labour's Brexit 
position?

Very clear leadership 16 16 15 23 21 16 10 8 11 18 23 15 15 13 11 16 17 14 27 4
Quite clear leadership 29 27 31 41 34 31 21 21 21 33 29 29 32 29 30 18 30 28 40 18

Quite unclear leadership 25 24 25 22 24 22 27 30 23 26 24 24 23 25 22 35 25 24 20 30
Very unclear leadership 24 29 21 6 13 24 37 37 37 18 18 25 24 26 30 27 22 26 7 42

Don't know 6 4 9 7 8 7 5 4 7 5 5 7 5 7 7 4 5 7 6 6

Labour SupportGender Age EU Ref Vote Region Social Grade

7 www.deltapoll.co.uk© 2019 Deltapoll Ltd. All Rights Reserved



Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Leave Remain London

Rest of 
South

Midlands North Wales Scotland ABC1 C2DE
Labour 

Loyalists
Labour 

Defectors
All Labour 2017 Voters 2095 977 1115 288 359 676 389 382 731 1218 339 523 346 644 117 126 1011 1073 1059 1036

Unweighted Sample 2095 934 1158 237 433 772 370 283 737 1212 253 526 379 687 135 115 1044 1038 1065 1030
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think the current Labour Party....
Is extreme 26 29 22 21 25 22 27 34 34 22 25 24 26 28 25 21 26 25 14 37

Is moderate 45 42 46 56 54 44 37 36 32 52 47 44 44 43 45 49 47 42 61 28
Neither 23 24 21 17 15 25 28 25 26 20 22 24 24 21 24 21 21 25 20 25

Don't know 7 4 10 6 6 9 9 5 8 6 5 8 6 8 5 8 6 8 5 9

Do you think the current Labour Party....
Is better off with someone else in charge 51 54 49 31 43 50 60 68 63 47 44 54 49 53 54 57 51 52 34 69

Is better off with Corbyn in charge 29 30 28 44 36 29 22 18 18 34 37 26 30 29 21 29 32 27 46 12
Neither 10 9 11 14 12 10 9 7 10 9 10 10 12 8 17 8 9 11 9 11

Don't know 9 7 11 11 9 11 8 7 8 9 9 11 8 10 8 6 8 11 10 8

Do you think the current Labour Party....
Is a credible political party 56 57 56 65 60 56 53 51 39 67 60 60 52 54 54 59 59 54 78 35

Is not a credible political party 27 30 24 16 22 26 33 35 43 18 22 25 28 29 28 32 26 28 10 45
Neither 10 8 12 12 12 11 7 8 10 9 12 8 14 9 14 7 11 10 8 13

Don't know 6 4 8 7 6 6 6 6 7 5 7 6 7 7 5 2 4 8 5 8

Do you think the current Labour Party....
Is pro Brexit 11 11 11 16 16 11 7 8 11 11 15 9 14 9 11 11 13 9 11 11
Is anti-Brexit 46 46 46 45 47 46 43 48 58 39 46 45 46 47 43 41 46 46 42 49

Neither 30 33 27 28 23 32 34 32 20 36 24 32 28 31 29 35 31 30 35 25
Don't know 13 10 16 11 13 12 17 13 10 14 15 13 12 12 16 13 11 15 11 15

Do you think the current Labour Party....

Is competent to lead Britain to a successful future 49 49 48 58 53 47 44 45 30 59 50 48 49 49 49 45 51 47 72 25

Is not competent to lead Britain top a successful 
future

32 35 29 23 26 32 37 39 50 22 30 31 32 34 28 34 31 33 12 52

Neither 9 9 10 8 11 10 9 8 11 8 9 11 11 7 13 9 9 9 8 11
Don't know 10 8 12 11 9 11 10 8 9 10 11 10 8 10 10 12 9 11 9 12

Do you think the current Labour Party....
Can be trusted 50 52 48 57 56 51 45 42 32 62 54 49 49 50 44 49 53 47 75 25

Cannot be trusted 28 30 26 17 22 25 36 37 45 19 22 29 29 29 25 32 26 30 8 48
Neither 13 12 14 14 17 14 9 12 13 11 17 13 14 10 20 11 13 14 10 17

Don't know 9 6 12 12 5 10 9 9 10 8 8 9 8 10 11 8 8 10 8 11

Do you think the current Labour Party....
Is finished as a great political party 24 25 23 21 25 22 26 28 36 17 22 22 26 26 29 24 24 25 12 37

Is still a great political party 51 53 49 57 53 53 48 44 37 60 54 52 49 51 45 44 54 47 72 29
Neither 15 16 14 10 15 15 16 17 17 14 13 15 15 13 18 24 13 17 9 21

Don't know 10 6 13 12 8 10 10 10 10 9 11 11 9 10 9 8 9 11 8 12

Gender Age EU Ref Vote Region Social Grade Labour Support
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Do you think the current Labour Party....
Has moved away from me 43 46 40 24 31 43 52 60 60 35 38 45 40 46 42 42 40 45 19 67

Has moved to closer to me 29 29 30 47 41 30 20 14 20 34 34 28 29 29 34 25 33 26 47 11
Neither 22 22 22 21 22 21 22 24 15 26 21 22 24 20 23 28 21 23 28 16

Don't know 6 3 8 8 6 6 6 2 5 6 7 5 7 6 1 5 5 6 6 5

Do you think the current Labour Party....
Has the right policies 50 49 50 63 52 50 44 43 34 59 55 49 46 49 49 50 53 47 73 25

Has the wrong polices 27 30 24 19 25 26 31 34 44 18 25 25 29 29 26 23 26 28 9 45
Neither 16 16 16 12 16 17 17 16 14 17 14 17 17 15 21 15 15 17 12 20

Don't know 7 5 10 7 7 8 8 8 8 6 6 8 7 7 4 11 6 8 6 9

Do you think the current Labour Party....
Is credible on the economy 46 47 45 55 50 46 40 40 29 56 51 45 44 45 44 47 49 43 69 23

Is not credible on the economy 33 36 30 23 26 32 40 41 49 25 31 32 35 33 31 30 32 33 13 53
Neither 12 12 13 14 15 12 11 12 13 11 10 13 15 11 15 14 12 13 11 14

Don't know 9 5 12 7 9 10 9 7 9 8 8 10 7 10 10 9 7 11 7 11

Do you think the current Labour Party....
Is patriotic 42 45 40 44 39 41 43 46 29 51 49 41 39 41 46 42 43 41 58 26

Is not patriotic 24 25 23 20 28 24 27 22 38 16 22 23 27 25 25 24 24 25 11 38
Neither 21 23 20 18 20 24 20 23 20 22 16 24 23 22 21 22 23 20 20 23

Don't know 12 7 17 19 12 12 10 9 12 11 13 12 11 13 8 12 10 14 11 13

Do you think the current Labour Party....
Would keep the UK safe from terror and other 

threats
49 50 48 56 51 47 47 47 33 60 54 49 46 47 45 55 52 46 66 31

Would not keep the UK safe from terror and 
other threats

26 29 24 22 27 27 26 27 42 18 21 24 28 30 30 20 26 27 15 38

Neither 12 12 12 9 12 14 12 11 11 12 12 13 13 10 16 13 11 13 9 16
Don't know 13 9 16 13 10 12 14 14 14 11 13 14 13 12 9 12 11 14 10 15

Do you think the current Labour Party....
Would be tough on crime 47 46 48 51 51 46 44 45 35 55 52 47 48 44 44 48 49 46 64 30

Would not be tough on crime 26 29 23 19 26 25 29 30 42 18 21 25 27 29 30 24 25 27 13 40
Neither 14 15 13 15 12 15 14 14 11 15 13 14 15 14 16 14 15 13 14 14

Don't know 13 9 16 15 11 14 13 12 11 12 14 14 10 14 9 15 12 14 10 16

Do you think the current Labour Party....
Is too prone to identify politics where the agendas 

of individual groups like people of one race, 
religion or social ba

33 37 29 42 41 27 31 32 38 30 36 31 35 31 31 39 35 30 27 39

Is not prone to identify politics 23 26 20 21 21 23 23 26 20 25 23 22 23 22 22 26 25 21 29 16
Neither 20 21 19 16 18 22 23 18 17 22 17 22 19 21 27 16 18 22 22 19

Don't know 24 16 32 21 20 29 23 25 25 23 24 25 23 26 20 19 22 27 23 26

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think the current Labour Party....

Has the right approach to controlling immigration 42 44 40 53 47 41 33 40 25 53 50 44 40 39 33 43 47 38 61 23

Has the wrong approach to controlling 
immigration

27 28 27 25 26 25 32 29 46 17 25 24 29 31 34 22 26 29 13 42

Neither 14 14 13 9 12 15 18 14 14 14 10 15 17 13 17 17 12 15 12 16
Don't know 16 13 19 14 14 19 17 16 14 17 15 17 15 17 15 19 15 18 14 19

Gender Age EU Ref Vote Region Social Grade Labour Support
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Here are some things that different people 
have said have been happening to Britain in 
recent years. Which three or four, if any, do 
you think are true and also doing the most 
harm to this country?

It has been getting harder to find secure, well-
paid jobs

18 17 19 15 22 20 15 15 15 20 17 15 19 18 23 26 18 18 19 16

Immigrants have been taking homes and jobs 
that should be going to people born in Britain

16 16 16 16 12 17 20 15 28 8 18 15 17 15 17 13 13 18 10 22

The cost of buying or renting a home has been 
rising too fast

29 27 31 28 32 31 27 27 28 30 33 32 30 24 22 36 29 30 31 28

NHS patients have had to wait too long for 
hospital operations

47 44 51 40 34 46 53 63 46 49 32 50 46 52 51 52 43 52 46 48

The burden of taxation has grown 10 10 10 13 19 10 4 4 8 11 16 9 9 8 7 10 12 8 11 9
The quality of education in state schools has 

declined
19 18 20 21 17 20 18 20 17 21 17 17 19 21 22 20 21 17 20 19

Politicians have become less honest and less 
interested in helping ordinary voters

30 33 28 18 23 28 39 42 33 30 26 30 33 31 37 31 30 31 26 35

There have been damaging cuts in the services 
provided by local councils

34 37 32 17 24 32 44 51 29 39 27 35 30 39 32 43 32 36 34 35

Rising crime is making our streets more 
dangerous

30 27 33 22 29 35 29 29 35 28 32 29 29 32 28 26 29 30 27 33

The European Union imposes too many rules on 
Britain

16 19 14 6 13 15 19 27 34 7 11 19 14 18 23 13 13 19 10 23

Welfare benefits for people in need have been 
reduced

28 28 28 14 23 29 38 32 26 30 26 29 29 28 36 23 27 29 32 24

Rich and powerful people have got richer and 
more powerful

40 43 37 27 27 39 50 53 34 44 39 42 37 40 38 44 39 41 42 37

Modern life generally has become too frantic; 
things change too fast

11 11 11 15 14 12 10 5 10 11 13 11 13 10 9 5 13 9 12 10

None of these 1 2 1 2 2 2 1 0 1 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1
Don’t know 2 2 2 5 3 2 2 0 1 2 3 2 2 2 1 2 2 2 3 2

Gender Age EU Ref Vote Region Social Grade Labour Support
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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Leave Remain London

Rest of 
South

Midlands North Wales Scotland ABC1 C2DE
Labour 

Loyalists
Labour 

Defectors
All Labour 2017 Voters 2095 977 1115 288 359 676 389 382 731 1218 339 523 346 644 117 126 1011 1073 1059 1036

Unweighted Sample 2095 934 1158 237 433 772 370 283 737 1212 253 526 379 687 135 115 1044 1038 1065 1030
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which three or four of the following would 
you say are doing most harm to you and/or 
the area in which you live? Please tick up to 
FOUR answers if you think they apply.

It has been getting harder for members of my 
family to find secure, well-paid jobs

20 19 21 23 24 21 21 13 20 21 25 18 21 20 19 17 20 20 23 17

Our family has suffered from immigrants who 
have been taking homes and jobs in our area 

10 8 11 10 13 10 11 5 15 6 11 10 11 8 12 6 9 10 8 12

The rising cost of buying or renting a home has 
caused our family real problems

24 21 26 27 29 25 23 15 20 26 29 28 22 20 18 18 25 23 25 23

Members of our family have had to wait too long 
for NHS hospital operations

31 28 33 26 26 30 33 37 30 31 23 33 30 31 41 32 32 29 30 31

The burden of taxation paid by our family has 
grown

11 11 11 16 17 13 5 4 12 11 16 10 11 9 12 13 13 9 11 11

The quality of education in state schools in our 
area has declined

20 21 19 18 14 22 18 24 19 20 18 19 18 22 17 24 20 19 19 20

Politicians have become less honest and less 
interested in helping families like ours

30 35 26 17 22 26 41 42 30 30 24 30 34 30 33 30 29 31 27 33

There have been damaging cuts in the services 
provided by our local council

42 44 40 20 29 39 54 64 41 44 35 41 40 45 43 51 39 45 40 44

Rising crime is making the streets in our 
neighbourhood more dangerous

28 26 30 22 27 31 30 28 33 26 38 22 27 31 31 16 27 29 27 30

The European Union imposes too many rules 
that affect our family’s daily life

11 13 9 8 12 9 14 15 21 6 12 13 11 11 14 3 10 12 7 15

Cuts in welfare benefits have hit our family 21 19 22 17 18 26 24 13 26 17 14 21 22 23 23 21 16 25 24 17

Rich and powerful people have got richer and 
more powerful at the expense of families like ours

34 38 30 24 25 33 39 45 29 37 30 32 33 35 36 41 33 35 38 29

Modern life generally has become too frantic; 
things change too fast

16 16 15 14 18 15 17 15 15 17 13 13 18 17 15 18 17 15 15 16

None of these 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 1 4 2 3 2 2 2 3 2 3
Don’t know 4 3 4 6 4 4 3 1 3 4 4 3 3 4 1 6 3 4 4 4

Labour SupportGender Age EU Ref Vote Region Social Grade
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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Leave Remain London

Rest of 
South

Midlands North Wales Scotland ABC1 C2DE
Labour 

Loyalists
Labour 

Defectors
All Labour 2017 Voters 2095 977 1115 288 359 676 389 382 731 1218 339 523 346 644 117 126 1011 1073 1059 1036

Unweighted Sample 2095 934 1158 237 433 772 370 283 737 1212 253 526 379 687 135 115 1044 1038 1065 1030
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Talking to people about the General Election 
on June 8th 2017, we have found that a lot of 
people didn't manage to vote. How about you - 
did you manage to vote in the General 
Election in 2017? If Yes, which party did you 
vote for in the General Elect

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yes - Conservative 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yes - Labour 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes - Liberal Democrat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yes - Scottish National Party (SNP) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yes - Plaid Cymru (PC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yes - UK Independence Party (UKIP) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yes - Green 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yes - some other party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't remember 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Refuse to say 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gender Age EU Ref Vote Region Social Grade Labour Support
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Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Leave Remain London

Rest of 
South

Midlands North Wales Scotland ABC1 C2DE
Labour 

Loyalists
Labour 

Defectors
All Labour 2017 Voters 2095 977 1115 288 359 676 389 382 731 1218 339 523 346 644 117 126 1011 1073 1059 1036

Unweighted Sample 2095 934 1158 237 433 772 370 283 737 1212 253 526 379 687 135 115 1044 1038 1065 1030
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In the general election to be held on 12th 
December, which party will you vote for?

Labour 51 49 52 66 56 52 42 40 34 60 59 48 52 50 48 41 53 49 100 0
Conservative 12 13 12 4 12 13 11 18 27 4 7 13 12 16 12 5 11 14 0 25

Liberal Democrat 12 14 11 12 12 12 12 14 5 17 11 16 12 10 9 18 15 10 0 25
The Brexit Party 5 6 4 5 4 4 8 6 11 2 4 3 6 7 10 2 4 6 0 10

UK Independence Party (UKIP) 1 1 1 4 2 1 0 0 1 1 3 1 2 0 0 0 2 1 0 2
Scottish National Party (SNP) 1 1 1 0 1 2 3 2 0 2 0 0 0 0 0 24 2 1 0 3

Plaid Cymru (PC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 1
Green 3 3 3 4 3 2 2 2 2 3 4 3 3 3 0 0 3 2 0 6

Some other party 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 0 1 1 1 0 2
Would not vote 2 1 2 1 1 2 3 1 2 1 1 2 1 2 1 3 1 2 0 3

Don't know 11 9 13 2 8 11 18 14 15 9 11 12 11 11 15 8 9 13 0 23
Prefer not to say 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1

Labour SupportGender Age EU Ref Vote Region Social Grade
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